



Глава ведомства затребовал доклад по доводам видеообращения о расследовании обстоятельств инцидента между женщиной и подростками в Краснодарском крае



В социальных медиа опубликовано видеообращение к руководству СК России, в котором родители подростков, ставших участниками инцидента, просят обратить внимание на происшествие в городе Анапе. В одном из дворов города за подростка, которому угрожал мужчина, вступился 17-летний ученик кадетской школы. После этого конфликт перерос в драку. Напавший на подростков мужчина привлечен к административной ответственности в виде штрафа. Заявители в своем обращении выражают несогласие с принятым в отношении инициатора конфликта решением. Кроме того, авторы обращения приводят сведения о неправомерных действиях (бездействии) сотрудников отдела по делам несовершеннолетних. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю начата процессуальная проверка.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Краснодарскому краю Маслову А.К. представить доклад по сведениям, озвученным в обращении, а также о ходе процессуальной проверки и установленных обстоятельствах.

08 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1837083>